

关注全民国家安全教育日

我市开展全民国家安全教育日十周年宣传活动 凝心聚力筑防线 全民共护国家安全

本报讯(记者卢山)4月15日是第十个全民国家安全教育日。为深入学习贯彻总体国家安全观,推动全民国家安全教育十周年活动走深走实,增强全民国家安全意识,厚植家国情怀,营造全社会共同维护国家安全的良好局面,今天上午,我市在唐山抗震纪念馆广场举办以“全民国家安全教育走深走实十周年”为主题的全民国家安全教育日主题宣传活动。



活动现场,印有国家安全标识的手提袋、普法折页等宣传品成为“抢手货”,不少市民主动排队领取资料并咨询相关问题,并与河北国家安全IP形象“子龙”和“翼宝”玩偶合影留念。现场宣传展板内容丰富,涵盖政治安全、国土安全、军事安全、经济安全、文化安全等20个领域,图文并茂的形式让群众直观了解国家安全的重要性。参加活动的志愿者们积极向群众发放《国家安全法》《反间谍法》《网络安全法》等法律法规宣传资料,并结合实际案例,用通俗易懂的语言向群众讲解日常生活中如何维护国家安全,如警惕网络诈骗、保护个人信息安全、防范境外势力渗透、强化扫黑除恶、规范矿产领域资源整治等,告知群众一旦发现有危害国家安全的行为,要及时拨打“12339”国家安全举报电话。

安全倡议书”,向市民发起了共同维护国家安全的号召。工作人员耐心解答群众提出的问题,与群众互动交流,引导群众树立正确的国家安全观,增强自觉维护国家安全的意识。医护人员为广大家庭进行了义诊,普及公共卫生安全知识,为市民面对面寻医问诊开辟了便捷通道。“今年是全民国家安全教育日十周年,作为一名法律工作者,我们希望通过法律的手段保护自己的合法权益。”市司法局宣传员高超说道。本次活动由市委国安办主办,市委政法委、市国家安全局、市公安局、市司法局、市委网信办、市生态环境局、市委保密局、市自然资源和规划局、市卫生健康委、市城管局、市数据局、市应急管理局、市妇联、市教育局、唐山人民医院等十余家单位共同参与开展集中宣传活动。

图为活动现场。 本报记者 徐慧 摄

迁安开展集中宣传活动

本报讯(记者金鹏 通讯员邹雅婕、孙胜、李磊)4月15日,迁安法治文化广场人头攒动,气氛热烈,该市以“全民国家安全教育走深走实十周年”为主题,在此开展集中宣传活动。

活动现场,该市公安局、司法局、政府调研和金融服务中心、退役军人事务局等24个单位结合工作实际,通过悬挂条幅、发放资料、咨询答疑等形式,积极向群众宣传《国家安全法》《反间谍法》等国家安全相关法律法规,并结合有关案例重点宣传国家安全的重要性,增强群众对国家安全工作的了解和认识。活动现场还设置了国家安全法律知识有奖问答环节,市民通过参与互动学习法律知识,增强法治观念。据介绍,本次活动累计发放宣传资料5000余份,接受群众咨询100余人次。

“今天的活动,让我知道国家安全与日常生活有着紧密联系。作为一名公民,我们要增强法治观念,知法守法。”市民时桂芬听完宣传后深有感触地说。



“家乡推荐官”共绘“唐山之好 唐山之美 唐山之新”美好画卷

本报讯(记者闫妍)“作为唐山自媒体人,我们有责任、有义务,也有能力为自己的家乡代言。作为‘家乡推荐官’,我们要带头创作有创意、有影响的新媒体作品,让更多的人了解唐山、打卡唐山、热爱唐山。”市新媒体行业党委书记杜保辉表示。4月15日,“家乡推荐官”寻美唐山采风活动在南湖旅游景区举办。活动现场为30名自媒体达人颁发了

“家乡推荐官”聘书。“家乡推荐官”和自媒体达人们在南湖景区进行了采风活动,用镜头记录南湖的美景,用作品展现唐山的魅力。此次活动的举办也标志着“唐山之好 唐山之美 唐山之新”网上集中宣传活动正式启动,活动将以“唐山之好 唐山之美 唐山之新”为主线,分阶段、多维度挖掘唐山特色,通过发现“唐山之美”、点赞“唐山之好”、体验“唐山之新”三大主题,串联起全

域旅游、人文精神、高质量发展等宣传内容。“家乡推荐官”和自媒体达人们将以网络的视角、饱满的热情,持续发现、展现“唐山之美 唐山之好 唐山之新”。此次网上集中宣传活动共分为三个阶段:第一阶段将重点开展发现“唐山之好”活动,市、县两级自媒体和“家乡推荐官”对我市旅游景点和自然景观进行探访宣传,为即将迎来的“五一”小长假全

唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心 关于曹妃甸区国有建设用地使用权拍卖出让公告

公告内容:根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》和《中华人民共和国国土资源部令(第39号)《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经唐山市曹妃甸区人民政府批准,唐山市曹妃甸区自然资源和规划局决定以拍卖方式公开出让曹妃甸区中日A-13地块等3宗国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:

2024年度唐山松下环境保护奖励基金申报公告

公告内容:2024年度唐山松下环境保护奖励基金申报工作已开始,现公告如下:一、奖励对象:唐山市范围内为生态建设和环境保护做出突出贡献的人员、单位;二、评选方法:申报形式有政府部门推荐、社会组织推荐、群众联名推荐和个人自荐。基金管理委员会秘书处负责接收申报材料,组织召开理事会对拟选名单进行审核,确定奖励对象(原则上为差额评选)。申报人员限于未获得过基金奖励者。原则上生态环境系统在编人员不得申报。三、奖励方式:1.奖励等级分为一、二、三等奖,如有特殊贡献者,将增设特等奖(特别奖)。个人奖励人数不作具体规定,由基金管理委员会根据申报人具体事迹确定。各

中越关系根基在人民血脉在人民力量在人民

(上接第一版)要开展好越南青年赴华“红色研学之旅”活动,深化两国“同志加兄弟”友好情谊;要开拓创新、团结协作、共谋发展,为两国实现现代化发挥主力军作用。

温中越双方友好交往的珍贵画面。活动后,习近平和苏林、梁强共同启动“红色研学之旅”项目。习近平同苏林、范明政共同见证中越铁路合作机制启动仪式。蔡奇、王毅、王小洪等出席上述活动。

习近平同越共中央总书记苏林话别

(上接第一版)创造两国共同繁荣的未来。蔡奇、王毅、王小洪等参加。新华社河内4月15日电(记者乔继红)4月15日下午,中共中央总书记、国家主席习近平结束对越南国事访问。离开河内时,越南总理范明政,越共中央政治局委员、中央书记处常务书记陈锦绣,越共中央书记处书记、中央办公厅主任黎怀忠等越南党政领导人和地方代表到机场送行。当地民众和中资机构、留学生代表高举红色横幅,热烈祝贺习近平访问越南取得圆满成功。

习近平指出,中马是隔海相望的友好邻邦,传统友谊绵延千年。建交半个多世纪以来,两国坚持相互尊重、平等相待、合作共赢,树立了国与国关系的典范。2023年双方就共建中马命运共同体达成重要共识,去年两国隆重庆祝建交50周年。作为重要发展中国家和全球南方成员,中马深化高水平战略合作符合两国共同利益,有利于地区乃至世界和平、稳定、繁荣。我期待以这次访问为契机,进一步深化两国传统友谊,增进双方政治互信,推进现代化建设合作,共促文明交流互鉴,推动中马命运共同体建设不断迈上新台阶,开启中马关系新的“黄金50年”。

新华社吉隆坡4月15日电(记者孙奕、韩梁)当地时间4月15日晚,国家主席习近平乘专机抵达吉隆坡,应马来西亚最高元首易卜拉欣邀请,对马来西亚进行国事访问。专机抵达吉隆坡国际机场时,马来西亚总理安瓦尔,外交部部长穆罕默德,陪同部长、交通部部长陆兆福等高级官员热情迎接。马来西亚儿童向习近平献花,马来西亚青少年表演富有当地特色的舞蹈,挥舞中马两国国旗,热烈欢迎习近平到访。习近平发表书面讲话,代表中国政府和中国人民,向马来西亚政府和马来

西亚人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中马是隔海相望的友好邻邦,传统友谊绵延千年。建交半个多世纪以来,两国坚持相互尊重、平等相待、合作共赢,树立了国与国关系的典范。2023年双方就共建中马命运共同体达成重要共识,去年两国隆重庆祝建交50周年。作为重要发展中国家和全球南方成员,中马深化高水平战略合作符合两国共同利益,有利于地区乃至世界和平、稳定、繁荣。我期待以这次访问为契机,进一步深化两国传统友谊,增进双方政治互信,推进现代化建设合作,共促文明交流互鉴,推动中马命运共同体建设不断迈上新台阶,开启中马关系新的“黄金50年”。

我市发布2025年第1号总河湖长令

(上接第一版)修复河湖水生态环境,巩固提升地下水超采综合治理成效。全面深化幸福河湖建设。健全津唐联防联控机制,强化入津水源安全保障。完成沙河全国幸福河湖项目试点建设,开展河湖健康评价,完成水普名录内河湖健康评价,建立河湖健康档案。

保障。完成沙河全国幸福河湖项目试点建设,开展河湖健康评价,完成水普名录内河湖健康评价,建立河湖健康档案。

“黄丝带帮教”基地揭牌

本报讯(记者孙慷 通讯员胡颖、贾智超)日前,民盟唐山市委与河北省监狱管理局冀东分局共同举办“黄丝带帮教”基地揭牌仪式。“黄丝带帮教”行动是贯彻落实民盟中央、司法部“黄丝带帮教”工作会议精神和《关于进一步推进“黄丝带帮教”工作的意见》文件精神的重要举措,也是汇聚力量、携手推进“黄丝带帮教”工作的最新实践。本次揭牌成立“黄丝带帮教”基地,标志着民盟唐山市委在特殊人群帮扶工作上迈出了坚实的一步,为进一步拓展帮教渠道、提升帮教实效提供了有力的支撑和保障。活动中,国家二级心理咨询师胡

颖为服刑人员作了题为《愿你出走半生,归来仍是少年》专题心理讲座。随后的联席会议上,民盟唐山市委、冀东分局及检察院各方就衔接联络机制建设、帮教志愿者队伍组建等工作内容进行了深入沟通,针对冀东分局各监狱的实际情况,探讨了医疗、法律、文化等多方面的帮教形式与具体工作内容。下一步,民盟唐山市委将不断完善工作机制,细化工作方案,深化与冀东分局的合作共建,共同为服刑人员提供全方位、多层次的服务和支持,助力司法行政工作,推动新时期“黄丝带帮教”工作走得更深更实。

九三学社环保专家助力企业绿色发展

本报讯(记者孙慷 通讯员范红辉、陈艳荣)4月11日,九三学社唐山学院支社与科技四支社携手,共同开展科技助企活动,为河北隆臻碳技术研究有限公司提供专业的环保咨询服务。活动旨在充分发挥九三学社在科技领域的人才优势,为企业的可持续发展注入新动力。活动当日,唐山学院支社主委范红辉与科技四支社主委陈艳荣分别带队,组织两个支社的部

分社员深入企业。社员们与该公司的相关工作人员围坐一堂,展开了深入交流座谈。大家畅所欲言,详细了解企业在业务发展中遇到的难题与挑战,尤其是在“双碳”业务方面的困惑。不仅为企业分析了当前“双碳”政策的发展趋势,还针对企业现有业务模式提出了一系列切实可行的优化建议,内容涵盖节能减排措施、环保技术应用以及绿色发展规划等多个方面。

“双争”光荣榜

4月份第三期出租汽车行业“周文明标兵”名单发布

本报讯(记者闫妍)日前,市文明办、市交通运输局共同发布了4月份第三期唐山市出租汽车行业“周文明标兵”名单。他们是:1.刘利,冀BT6692,高新交通出租汽车公司(拾金不昧)4月10日,营运中发现乘客遗失的物品,主动联系乘客并将物品送还。2.王建旭,冀BD91029,路北华运出租汽车公司(拾金不昧)4月2日,营运中发现乘客遗失的挎包,内有现金、化妆品等物品,主动联系乘客并将物品送还。

3.许力,冀BDS9785,路北华运出租汽车公司(拾金不昧)4月9日,营运中发现乘客遗失手机一部,主动联系乘客并将手机送还。4.贾艳娜,冀BT2059,交发集团路南北奥出租汽车公司(拾金不昧)4月5日,营运中发现乘客遗失手机一部,主动联系乘客并将手机送还。5.王海侠,冀BTR056,交发集团路南唐运出租四分公司(拾金不昧)4月5日,营运中捡到乘客遗落在车上的物品,主动联系乘客并将物品送还。

拟注销登记公告

唐山市丰润区妇产医院(唐山市丰润区计划生育技术服务站)拟进行事业单位法人注销登记,资产及债权债务由唐山市丰润区中医医院承担并负责处理各项遗留问题。唐山市丰润区妇产医院(唐山市丰润区计划生育技术服务站) 2025年4月9日